

**SiderAL®**

**Folic 30 mg**

**Výživový doplnok so železom Sucrosomial® a vitamínmi, so sladidlami**

20 vreciek - netto hmotnosť 32 g

Sideral® Folic 30 mg je patentovaný výživový doplnok so železom Sucrosomial® a vitamínmi, užitočný pri ich nedostatku v potrave alebo zvýšenej potrebe. Železo Sucrosomial® prechádza nezmenené žalúdkom, je priamo absorbované v čreve, čím nezaťažuje žalúdok.

**Zloženie:** sladidlo: sorbitol; Sideral® r.m. – železo Sucrosomial® (difosforečnan železitý, predželatinizovaný ryžový škrob, sacharózové estery mastných kyselín, slnečnicový lecitín na nosiči z glukózového sirupu, fosforečnan vápenatý, ryžová múka); sladidlo: xylitol; vitamín C (kyselina L-askorbová); pomarančová príchuť; okysľujúce činidlo: kyselina citrónová; vitamín D3 (cholecalciferol, triglyceridy so strednou dĺžkou reťazca, arabská guma, sacharóza, škrob, DL-alfa-tokoferol, fosforečnan vápenatý); vitamín B12 (kyanokobalamín, kyselina citrónová, kukuričný maltodextrín, citrát trisodný); prírodná citrónová limetková príchuť; vitamín B6 (pyridoxín hydrochlorid); kyselina listová (glukózamínová soľ kyseliny (6S)-5-metyltetrahydrolistovej); sladidlá: sukralóza, acesulfám K.

**Bez lepku.**

**Odporúčané dávkovanie:** 1 vrecko denne, obsah nechajte rozpustiť v ústach.

**Upozornenia:** Neprekračujte odporúčanú dennú dávku. Uchovávajte mimo dosahu detí. Výživové doplnky nie sú náhradou pestrej vyváženej stravy a zdravého životného štýlu. Výrobok obsahuje polyoly: nadmerná konzumácia môže vyvolať preháňavé účinky. Prípravok je vhodný pre dospelých a dospelievajúcich od 15 rokov.

**Skladovanie:** Skladujte pri izbovej teplote ( $\leq 25$  °C); nevystavujte miestnym zdrojom tepla, priamemu slnečnému žiareniu a vode. Dátum minimálnej trvanlivosti sa vzťahuje na neotvorený a správne skladovaný výrobok.

Obsah	V dennej dávke	% RVH*
Železo	30,00 mg	214,3 %
Vitamín C	70,00 mg	87,5 %
Vitamín B6	1,00 mg	71,4 %
Kyselina listová	400,00 µg	200 %
Vitamín D3	10,00 µg	200 %
Vitamín B12	1,75 µg	70 %

\* RVH: referenčná výživová hodnota pre dospelých

**Železo:** prispieva k správnej látkovej premene dôležitej pre tvorbu energie, k správnej tvorbe červených krviniek a hemoglobínu, k správnej funkcii imunitného systému, k správnej kognitívnej funkcii, k zníženiu vyčerpania a únavy.

**Vitamíny B6, B12:** prispievajú k správnej funkcii psychiky, k správnej látkovej premene dôležitej pre tvorbu energie, k správne fungovaniu nervového systému, k zníženiu vyčerpania a únavy.

**Folát:** prispieva k správnej tvorbe krvi, k správne fungovaniu imunitného systému, k správnej funkcii psychiky, k zníženiu vyčerpania a únavy.

**Vitamín D:** prispieva k udržaniu zdravých kostí, k správne fungovaniu imunitného systému, k správne vstrebávaniu/využitíu vápnika a fosforu.

**Vitamín C:** zvyšuje vstrebávanie železa, prispieva k udržaniu správne fungovania imunitného systému, k správne fungovaniu nervového systému, k zníženiu vyčerpania a únavy a k ochrane buniek pred oxidačným stresom.

Železo Sucrosomial® je registrovaná ochranná známka.

Sideral® je registrovaná ochranná známka.

Sideral® r.m. je patentovaná zložka založená na železe Sucrosomial®.

**Výrobca:** Pharmanutra S.p.A. – Via delle Lenze 216/B – 56122 Pisa, Taliansko

**Distribútor v SR:** Zentiva International, a.s., Einsteinova 24, 851 01 Bratislava